

وبائی مرض سے متاثرہ طلباء کیلئے مزید امداد

01 جون، 2022ء

البرٹا کی حکومت تعلیمی اور ذہنی صحت دونوں کی مشکلات کا سامنا کرنے والے طلباء کو امداد فراہم کرنے کیلئے 113 ملین ڈالر کی اضافی سرمایہ کاری کر رہی ہے۔

البرٹا چائلڈ اینڈ یوتھ ویل بیٹنگ ایکشن پلان کے ایک حصے کے طور پر اور بجٹ 2022ء کے ذریعے، البرٹا کی حکومت تین سالوں میں ذہنی صحت، خصوصی تشخیص اور سیکھنے کے نقصان سے متعلقہ امداد کیلئے اضافی 110 ملین ڈالر مختص کر رہی ہے۔ البرٹا کی حکومت اگلے تعلیمی سال میں سکول کے غذائیت کے جدید منصوبوں کی قیادت کیلئے غیر منافع بخش تنظیموں کو 3 ملین ڈالر فراہم کرنے کیلئے ایک پائلٹ پروگرام بھی دوبارہ پیش کرے گی۔

ذہنی صحت

حکومت البرٹا نے 2022ء-23ء اور 2023ء-24ء کیلئے 10 ملین ڈالر فی سال مختص کئے ہیں تاکہ پائلٹ پراجیکٹس کو سپورٹ کیا جاسکے جو طلباء کے لئے ذہنی صحت کی امداد اور خدمات کو بہتر بنانے اور سکول کمیونٹی کے لئے ٹولز، ٹریننگ اور وسائل کو بہتر بنانے پر مرکوز ہیں۔ اسکولوں میں مثبت ذہنی صحت کو سمجھنا اور فروغ دینا والدین، اساتذہ اور کمیونٹی پارٹنرز کی مشترکہ ذمہ داری ہے۔

خصوصی تشخیصیں

البرٹا کی حکومت 2022ء-23ء اور 2023ء-24ء کے لئے فی سال 10 ملین ڈالر تک کی سرمایہ کاری کر رہی ہے تاکہ خصوصی تشخیصوں تک رسائی کو بڑھایا جاسکے۔ اس میں فنڈز شامل ہیں تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جاسکے کہ بچے اور طلباء، جنہیں وبائی مرض کے دوران خصوصی تشخیص تک رسائی حاصل نہ ہوئی ہو، ان کی تشخیصیں اہل پیشہ و افراد کر سکتے ہیں جن میں اسپیشل لینگویج پیٹھالوجسٹ، فزیکل تھراپسٹ، پیشہ ور تھراپسٹ یا ماہر نفسیات شامل ہیں۔

سیکھنے کے نقصان میں امداد

طویل مدتی تک سیکھنے کی کامیابی کو یقینی بنانے اور مستقبل میں سیکھنے کی مشکلات کو روکنے کے لئے اور ابتدائی مداخلت کو یقینی بنانے کیلئے ان کی تعلیم کے نازک ابتدائی سالوں میں طلباء کی تشخیص کرنا کلیدی حیثیت رکھتا ہے۔ 2022ء-23ء تعلیمی سال کے لئے 10 ملین ڈالر تک، 2021ء-22ء فنڈنگ کی ایک وقتی توسیع، گریڈ 2-4 کے طلباء کیلئے اضافی مداخلت کی حمایت کرے گی تاکہ وہ صحیح راستے پر رہیں۔

اسکول حکام نے 2021ء-22ء سیکھنے کے نقصان کے فنڈنگ پروگرام میں لازماً حصہ لیا ہے اور 15 جون تک البرٹا ایجوکیشن کے ساتھ اپنی مطلوبہ سال کے اختتام کی رپورٹ درج کرائی ہے تاکہ توسیع کے فنڈ کے لئے کوالیفائی کیا جاسکے۔ انہیں منظور شدہ فہرست سے منتخب کردہ خواندگی اور اعداد کی سکریننگ کی تشخیص کا انتظام کرنا ہوگا۔ یہ منظور شدہ فہرست اپریل میں دستیاب کی گئی تھی جب حکومت نے اعلان کیا تھا کہ اسکول حکام کو ستمبر 2022ء میں شروع ہونے والی خواندگی اور اعداد کی اسکریننگ کا جائزہ لینا ہوگا۔

اسکول کی غذائیت

البرٹا کی حکومت 2022ء-23ء تعلیمی سال کے دوران اسکول کے غذائیت کے جدید منصوبوں کی قیادت کیلئے غیر منافع بخش تنظیموں کو 3 ملین ڈالر فراہم کرنے کے لئے ایک پائلٹ پروگرام بھی دوبارہ متعارف کروائے گی۔ البرٹا کی بحالی کے منصوبے کے ایک حصے کے طور پر، غیر منفعتی تنظیمیں جو کہ تجاویز کے

لئے کال کے ذریعے منتخب کی گئی ہیں، اسکولوں کے ساتھ تعاون کریں گی تاکہ وہ کمزور نوجوانوں کی مدد اور آپریشننگ اخراجات اور اسکولوں پر انتظامی بوجھ کو کم کرسکیں جبکہ طلباء کو صحت مند، متوازن کھانا ملے۔

البرٹا ایجوکیشن البرٹا میں اسکول کی غذائیت کو بہتر بنانے کے طریقوں کی چھان بین کے لئے تحقیقی شراکت داری کا کھوج بھی لگائے گی۔

فوری حقائق

- اس پروگرام کے ذریعے اس وقت 40,000 سے زائد طلباء روزانہ غذائیت سے بھرپور کھانا حاصل کرتے ہیں۔ کھانے بچوں اور نوجوانوں کے لئے البرٹا نیوٹریشن گائیڈ لائنز کے مطابق ہوتے ہیں۔

متعلقہ معلومات

- اسکولوں میں ذہنی صحت
- اسکول نیوٹریشن پروگرام
- بچوں اور نوجوانوں کی فلاح و بہبود کا ایکشن پلان
- البرٹا کی بحالی کا منصوبہ

میڈیا انکوائریز

کیتھرین اسٹاوروپولس (Katherine Stavropoulos)

780-690-3317

پریس سیکریٹری، تعلیم

ALBERTA'S RECOVERY PLAN

Alberta's Recovery Plan is a plan to breathe new life into Alberta's economy and create new opportunities for every Albertan. It's a plan to build, to diversify, and to create jobs.